

金融學術研討會 分析現況展望未來

元大遵循政策 落地經營佈局亞洲盃



5月16日「臺灣金融發展」研討會，元大證券董事長賀鳴珩(上排中)受邀擔任與談人，一同探討臺灣金融現況及未來展望。

本會長期支持金融學術教育推廣，善盡企業責任培育人才，5月16日於台北大學協辦「臺灣金融發展」研討會，邀請財政部次長吳當傑、金融監督管理委員會主任委員曾銘宗及多位金融業界高階主管，一同探討臺灣金融現況及未來展望。其中，元大證券董事長暨本會董事賀鳴珩受邀擔任與談人，賀董事長表示，元大一向遵循政策的推動，落實在地經營之餘，在銀行、證券及保險三大事業領域均衡發展，未來也積極佈局推行亞洲盃，期許為更多的消費者提供專業良好的服務。

金融監督管理委員會主任委員曾銘宗表示，現今亞洲經濟蓬勃發展，為加速台灣金融發展及照顧消費者權益，政府推行四大策略，「建置海外布局資料庫」、「加強國際監理合作」、「鬆綁法規程序」及「培訓國際人才」，鼓勵金融業者深耕台灣後，進一步佈局亞洲，擴大市場範疇，希望發展臺灣金融機構成為亞太理財中心！本會秉持「取之於社會、用之於社會」的精神，持續投入金融專才的培育，同時也積極參與金融業專題講座及學術研討會，期望透過理論與實務交流，貢獻並落實金控企業社會責任的角色。



元大證券董事長賀鳴珩與聽眾分享元大證券作法及未來展望。



本研討會邀請財政官員、金管會主委及金融業界高階主管一同探討臺灣金融現況及未來展望，吸引眾多學生及業界人士到場學習。



金融監督管理委員會主任委員曾銘宗與聽眾分享政府最新財務政策及未來規劃。